

# Νέες καταγγελίες

**Ο** Αθλητικός Σύλλογος Χόκεϊ Καλλιθέας, πρωταθλητής Ελλάδος Παιδών 1999, με επιστολή του στον υφυπουργό Αθλητισμού Α. Φούρα επισφαιρίζει: «Σχετικά με την απόφασή σας υπ' αρ. 14231 από 11/6/99, που αφορά επιδότηση 13 σωματείων της Ελληνικής Ομοσπονδίας Χόκεϊ, σας ενημερώνουμε για τα κάτωθι: Το Δ.Σ. της ΕΛΟΧ αξιολόγησε αγωνιστικά τα 13 αυτά σωματεία για το έτος 1997 και ζήτησε από εσάς την επιχορήγησή τους, την οποία και εγκρίνατε. Δυστυχώς, σας παραπλάνησαν, δεδομένου ότι δελτία αθλητών η ΕΛΟΧ εξέδωσε για

**Εις βάρος της διοίκησης του χόκεϊ**  
 πρώτη φορά το 1998 και έκτοτε άρχισαν να διεξάγονται επίσημοι αγώνες και να εκδίδονται επίσημα φύλλα αγώνων. Επομένως, με την απόφασή σας αυτή, επιχορηγείτε από τον τακτικό προϋπολογισμό σωματεία που για το έτος 1997 δεν είχαν καμία επίσημη αθλητική δραστηριότητα και συνεπώς δεν είναι δυνατή η αξιολογήσή τους. Επειδή το σωματείο μας -το οποίο ήδη με απόφασή του Πρωτοδικείου και της ΓΓΑ έχει μετονομαστεί σε Αθλητικός Σύλλογος Χόκεϊ Καλλιθέα, με έδρα Ιριγενείας 79, Καλλιθέα, δεν επιθυμεί καθ' οιονδήποτε

όπου βρίσκεται το κατάστημα ελαστικών αυτοκινήτων του Γ. Γερόλυμου, μέλους του Δ.Σ. της ΕΛΟΧ, προέδρου του καρτέ, μέλους της ΕΟΕ και υπεύθυνου Αθλητισμού του 2004.  
 \* Ο ΑΟΧ Υμητός δηλώνει διεύθυνση Αγ. Γεωργίου 48 - Ν. Φιλοθέη, όπου βρίσκεται η οικία του Γ. Γερόλυμου!  
 \* Ο ΑΠΣ Τοξότης Πετρούπολης, 25ης Μαρτίου 16-18 - Πετρούπολη, όπου βρίσκεται η οικία Καραϊσκάκη, εκπαιδευτή καράτε.  
 \* Η Ελληνική Οργάνωση Σιτο Ριού Πλαταιών 68 Βριλησσία, όπου η οικία του Α. Παπαδημητρίου, στελέχους του καράτε και της ΕΛΟΧ.



Το κατάστημα ελαστικών του Γ. Γερόλυμου στο Αιγάλεω, όπου δηλώνει έδρα ο Α.Γ.Σ. Αιγάλεω.

**+ ΜΕΓΚΑ HELLAS**  
**Το χόκεϊ διαψεύδει τα αδιάψευστα**

**Ε**πειτα από «εξώδικη διαμαρτυρία και δήλωση» της Ελληνικής Ομοσπονδίας Χόκεϊ (ΕΛΟΧ) δημοσιεύουμε σήμερα την από 17.6.99 επιστολή με την οποία οι υπεύθυνοι της ομοσπονδίας απαντούν στο δημοσίευμα της 6.6.1999, με τίτλο «Αμαρτωλές ιστορίες χόκεϊ». Περιλήψαμε με όλα τα ουσιώδη σημεία της επιστολής και λίαν κατατοπιστική απάντηση επί των ισχυρισμών που διακηρύσσονται σ' αυτήν, δημοσιεύθηκε στην «Ε» της 24.6.99, πράγμα που δεν ικανοποίησε τους υπεύθυνους της ομοσπονδίας χόκεϊ.

**1 ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΕΛΟΧ**  
 Η ΕΛΟΧ έχει στη δύναμή της 49 σωματεία και 600 περίπου αθλητές με έντονη αθλητική δραστηριότητα σε πανελλήνιο επίπεδο. Στην αγωνιστική περίοδο 1997 - 1998 διεξήγαγε με επιτυχία πανελλήνιο πρωτάθλημα παιδών και ανδρών στο ΟΑΚΑ, πανελλήνιο κύπελλο, καθώς και περιφερειακούς αγώνες στα Γρεβενά, στο Άργος και στην Κρήτη. Συμμετείχε σε διεθνή τουρνουά, σε μεσοεσθιακούς αγώνες, οργάνωσε το τουρνουά νοτιοανατολικής Ευρώπης με τη συμμετοχή οκτώ εθνικών ομάδων και την παρουσία εκπροσώπων της διεθνούς και της Ευρωπαϊκής ομοσπονδίας χόκεϊ. Πρόσφατα ανέλαβε τη διοργάνωση πανευρωπαϊκών αγώνων τον Ιούλιο του 2000 που διεξάγονται από την Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία με την υποστήριξη της Γ.Γ.Α.



Ο υπεύθυνος Τύπου της ΕΛΟΧ την ώρα του καθήκοντος. Με μαγιό, σαγιονάρα, αθλητικό φανελάκι, καπελάκι 2004 και μπαστούνι χόκεϊ.

Επανερχόμεστε λοιπόν σήμερα, με την επιστολή και νεότερα στοιχεία για τις δραστηριότητες της ΕΛΟΧ.

**2 ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΛΟΧ**  
 Με τα παραπάνω αποδεικνύεται ότι είναι ψευδέστατος ο ισχυρισμός που περιέχεται στο δημοσίευμα ότι δήθεν η ΕΛΟΧ είχε ανύπαρκτη αθλητική δραστηριότητα, αποτελούμενη από δέκα σωματεία σφραγίδες του καράτε. Είναι αληθές ότι πολλά σωματεία -μέλη της ΕΛΟΧ- καλλιεργούν και το άθλημα του καράτε, πλην όμως για τους γνωρίζοντες τα αθλητικά πράγματα είναι σύνθηρος σε ένα σωματείο να καλλιεργούνται περισσότερα του ενός αθλήματα όπως χόκεϊ, μπιάσκετ, ποδηλασία, καράτε κ.ά. Χαρακτηριστικό παράδειγμα ο Πανελλήνιος Γυμναστικός Σύλλογος, ο οποίος καλλιεργεί όλα σχεδόν τα αθλήματα.

**3 ΣΥΓΚΑΤΟΙΚΗΣΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ ΧΟΚΕΥ-ΚΑΡΑΤΕ**  
 Προκλητικά ψευδέστατος είναι και ο ισχυρισμός του συντάκτη σας ότι δήθεν οι ομοσπονδίες χόκεϊ και καράτε συστεγάζονται, η ομοσπονδία μας είναι υποταγμένη στους ανθρώπους του καράτε και ότι η ομοσπονδία καράτε χρησιμοποιεί το προσωπικό και τον εξοπλισμό της ομοσπονδίας μας για δικές της εργασίες. Σας πληροφορούμε ότι η μιν δική μας ομοσπονδία στε-

γάζεται στο ΟΑΚΑ, ενώ η ομοσπονδία καράτε στεγάζεται στην οδό Βυζαντίου 147 στην Κολογρέζα και φυσικά δεν έχει καμία σχέση με την ομοσπονδία μας αφού διαθέτει δικό της προσωπικό και πλήρη μηχανογραφικό εξοπλισμό.

**4 ΟΙ ΠΑΡΑΝΟΜΟΙ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ**  
 Ψευδέστατος είναι επίσης ο ισχυρισμός σχετικά με τη μη νομιμότητα της σχολής προπονητών του χόκεϊ και για το ότι δήθεν η ΕΛΟΧ εξέδωσε βεβαιώσεις για δεκάεσσερα άτομα που δεν έχουν τα εκ του νόμου προσόντα (γνώση του αθλήματος του χόκεϊ) και έτσι αυτά απέκτησαν δήθεν παράνομο δίπλωμα προπονητή χόκεϊ. Παράβηνται μάλιστα και 14 ονόματα των συμμετεχόντων στη σχολή υπό τον τίτλο «οι 14 παράνομοι» σπιλώνοντας έτσι την υπόληψη δεκαεσσεράρων προπονητών του χόκεϊ και υπονομεύοντας το επαγγελματικό τους μέλλον με τον ψευδή ισχυρισμό ότι δήθεν δεν γνωρίζουν το άθλημα. Διαφεύγει, όμως, στο συντάκτη δημοσίευσματός του γεγονός ότι όλοι οι παραπάνω «παράνομοι» απεφοίτησαν επιτυχώς από τη σχολή προπονητών στην οποία δίδαξαν 12 γιατροί και καθηγητές πανεπιστημίου, μεταξύ των οποίων και ο διεθνούς φήμης βρε-

τανός καθηγητής πανεπιστημίου Niall Sturrock που υποδείχθηκε από τη διεθνή ομοσπονδία χόκεϊ. Ο βρετανός αυτός καθηγητής χόκεϊ δίδαξε την πρακτική και τακτική του χόκεϊ και έμεινε ιδιαίτερα ικανοποιημένος τόσο από τη γνώση του αθλήματος και την απόδοση των υποψηφίων όσο και από τη συνεργασία του με τη διοίκηση της ομοσπονδίας μας και την εν γένει οργάνωση της σχολής (συννημένο 2).

Θα πρέπει εξάλλου να σημειωθεί ότι η επιτροπή της ΓΓΑ υπεύθυνη για τη λειτουργία της σχολής, αφού εξέτασε τις πολλαπλές καταγγελίες του κυρίου Καραπάνου, αποφάσισε ομόφωνα τη συνέχιση και ολοκλήρωση της σχολής και στην ουσία απέριψε τις ψευδείς καταγγελίες.

**5 ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΕΣ ΤΩΝ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΩΝ**

Η ομοσπονδία δεν μπορεί παρά να συμπεράνει ότι οι καταγγελίες του κυρίου Καραπάνου έγιναν σκόπιμα, για την αναζήτηση σε αυτών των σκοπιμοτήτων πρέπει να σας πληροφορήσουμε τα εξής:

Ο κύριος Καραπάνος, εμπειρικός προπονητής, υπεύθυνος για τις εθνικές ομάδες της ομοσπονδίας, δήλωσε αρχικά συμμετοχή στη σχολή προπονητών χόκεϊ, αλλά δεν προσκόμισε εμπρόθεσμα τα απαραίτητα δικαιολογητικά, δεν συμμετείχε στα μαθήματα και φυσικά δεν απεφοίτησε από αυτήν με συνέπεια να γίνεται επισφαλής η θέση του ως τεχνικού της ομοσπονδίας, αφού δεν διαθέτει πτυχίο προπονητού της ΓΓΑ. Πρόσφατα κατέθεσε στο συμβούλιο συμβόλαιο για να προσληφθεί στην ομοσπονδία ως τεχνικός σύμβουλος μέχρι το 2004 με μηνιαία αποζημίωση 200.000 δρχ., το οποίο συμβόλαιο δεν ενέκρινε το συμβούλιο (συννημένο 3).

Επίσης η ΕΛΟΧ πριν από τις καταγγελίες του κυρίου Καραπάνου με απόφασή της προσωρινής διοίκησης που διορίστηκε με δικαστική απόφαση στη συνεδρίαση της 1/4/98 κατέγραψε απόλυτα υλικού και στη συνέχεια η νέα διοίκηση στην πρώτη της συνεδρίαση δρομολόγησε έρευνα για πιθανές παραβάσεις του καταστατικού και του νόμου που αφορούν και την περίοδο που ήταν ο ίδιος οικονομικός υπόλογος.

**Η ΘΕΣΗ ΤΗΣ «Κ.Ε.»**

Από τα στοιχεία που η ίδια η ομοσπονδία μάς απέστειλε, σε σχέση με την αθλητική της δραστηριότητα εντός του 1998, προκύπτουν τα εξής:

1. Η μοναδική διοργάνωσή της, ήταν το «Κύπελλο Ελλάδος» το οποίο διεξήχθη στις 16.5.98 στις εγκαταστάσεις του ΟΑΚΑ, με

συμμετοχή 16 συλλόγων, κατά το δελτίο τύπου της ομοσπονδίας, αλλά μόνο τριών σύμφωνα με τα φωτοτυπημένα στοιχεία που ετέθησαν από την ίδια στη διάθεσή μας.

2. Εντός του 1998 η εθνική ομάδα χόκεϊ έδωσε όλους κλόους δύο αγώνες στη Βουλγαρία (26 και 29 Ιουνίου).

3. Στο κεφάλαιο Β, με τίτλο «εθνικές ομάδες» του οικονομικού απολογισμού 1998, αναφέρονται δαπάνες 33.495.150 δρχ. για να γίνουν τελικά ένα «Κύπελλο Ελλάδος» (συμπεριλαμβανεται) μια μέρα και δύο φιλικοί αγώνες στη Βουλγαρία!

4. Το παρόνομο της σχολής προπονητών, όπου έλαβαν διπλώματα 14 καρατίστες προπονητές, προκύπτει από το πρακτικό της 4ης συνεδρίασης (17.5.99) της επιτροπής διοίκησης της σχολής που υπογράφουν η πρόεδρος Ι. Καραφύλλη και τα μέλη Ν. Εξάρχου, Γ. Μπουτίνης, Κ. Παναγιωτακόπουλος, Κ. Μασσούκας (μέλη της διοίκησης της ΕΛΟΧ οι δύο τελευταίοι). Ανηγράφουμε επί λέξει: «Επειδή για την ανάπτυξη του αθλήματος και στελέχωσης των σωματείων χρειάζονται προπονητές, προτείνεται στην ιεραρχία για τη νομιμότητα πλέον της σχολής η τροποποίηση της με αρ. 2531/2-2-99 απόφασης ίδρυσης της σχολής, κατά το μέρος που αφορά τα προσόντα των υποψηφίων, δηλαδή της γνώσης του αθλήματος».

Τι είχε συμβεί, όμως; Η υπογραφή απόφαση για την ίδρυση της σχολής, στο κεφάλαιο «προϋποθέσεις συμμετοχής» λέει μεταξύ άλλων ότι για να παρακολουθήσει κάποιος τη σχολή πρέπει να έχει βεβαίωση της ομοσπονδίας ότι έχει γνώση του αθλήματος.

Όμως, για τους 14 καρατίστες προπονητές η ΕΛΟΧ δεν είχε επίσημα στοιχεία που να αποδεικνύουν την αγωνιστική τους δραστηριότητα, αλλά βασίστηκε σε προτάσεις σωματείων. Γι' αυτό και η επιτροπή διοίκησης πρότεινε αλλαγή της υπογραμμικής απόφασης, πράγμα που όμως δεν έγινε και ως εκ τούτου οι 14 καρατίστες προπονητές εφοίτησαν και έλαβαν διπλώματα παράνομα!

5. Από τη στιγμή που η πλειοψηφία της διοίκησης της ΕΛΟΧ αποτελείται από στελέχη του καράτε και του ΣΙΤΟ Βίντ, είναι προφανές ότι όπου και, αν επισήμως, στεγάζεται η ομοσπονδία καράτε, η ουσιαστική συστάγασή της με την ΕΛΟΧ είναι διαρκής και αυταπόδεκτη.

6. Σε σχέση, τέλος, με το Β. Καραπάνο, ομοσπονδιακό προπονητή του χόκεϊ: διέκοψε τη φριτίσα του στη σχολή, αφού κατήγγειλε εγγράφως την παρανομία στις 17.6.99. Και για το διάστημα που φέρεται ως «οικονομικός υπόλογος», δηλώνει ότι ταμίας της ΕΛΟΧ ήταν ο σημερινός πρόεδρος Κ. Τσόγκας.

R3U